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Београд - У новој влади коју ће након следећих избора готово сигурно формирати
коалиција Српске напредне странке, Нове Србије, Покрета снага Србије и Покрета
социјалиста, премијерско место резервисано је за Томислава Николића.

  

Осим тога, начелно смо договорили и поделу власти унутар коалиције, од тога колико ће
влада имати министарстава, ко ће бити министри, до тога колико ће која странка
процентуално имати места у парламенту. С обзиром да ја волим да радим и градим, тако
ћу се и у будућој влади бавити капиталним инвестицијама. Биће то један добар, снажан
и сложан тим, а не некакав скуп појединаца - каже за Данас Велимир Илић, председник
Нове Србије, на питање шта се све налази у коалиционом споразуму који су прекјуче
потписали лидери четири опозиционе странке.

  

Илић за Данас објашњава и да ће та коалиција, уколико победи на следећим изборима
за Народну скупштину, "направити једну малу владу, врло оперативну“. "Та влада ће
унапред орочити сваки пројекат и знаћемо у Србији шта се ради и ко ће да ради, коáће
да финансира и на који начин, до када посао мора да се заврши. То ће бити једна
озбиљна прича, јер Србији и овом народу је доста обећања и празних фраза, а нигде
рада. Циљ је да Србију запослимо, да српско село ојачамо, да смањимо увоз и повећамо
извоз - наглашава Илић.á

  

На питање колико ће процентуално посланичких места припасти Новој Србији, Илић
кратко одговара - много више него до сада. Све ћемо, уосталом, презентовати јавности,
али хајде прво да сачекамо да видимо које ће све странке ући у ову нашу коалицију, како
бисмо знали шта делимоô, напомиње Илић.

  

Саговорник Данаса није желео да открива које би све политичке опције на крају требало
да уђу у нову коалицију, мада је напоменуо да су "странке мањина које су сада у власти и
те како заинтересоване, и то не само Савез војвођанских мађара, већ и све бошњачке
странке".
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Упитан постоји ли још шанса да се с ДСС постигне какав-такав предизборни договор,
лидер Нове Србије истиче да сарадња још није потпуно искључена. „На себе сам преузео
да још једном разговарам с ДСС и њеним лидером Војиславом Коштуницом, како би и они
заједно с нама наступили на наредним изборима“, истиче Илић и додаје да Нова Србија,
која с ДСС има коалициони договор, "и даље заједнички и без проблема" наступа у
Скупштини Србије.

  

Коалиција СНС, НС, ПСС и ПС неће организовати демонстрације, али ће свој
предизборни програм, који се састоји од десет циљева и принципа, представити широм
Србије у наредном периоду. План је да опозициони лидери обиђу све градове и сва већа
села, како би грађане упознали са свим својим плановима, "па да људи знају за шта и за
кога ће да гласају".

  

Наравно, поставља се питање када би ти избори уопште могли да наступе, с обзиром да
из владајуће коалиције малтене сваког дана поручују да грађани на биралишта неће ићи
пре рока, а то је пролеће 2012. године. „Наш циљ су избори и учинићемо све што је у
једном демократском систему могуће да до њих дође што пре. Волели бисмо да се
распишу ванредни парламентарни избори, али ако будемо морали да чекамо, нека власт
зна да то у ствари Србија чека изборе. Мислим да ће ова влада пући раније, јер ће неко
пре или касније да је напусти. Ова влада се сама од себе урушава. Све је у игри, јер
избори могу да се очекују и после новог буџета, али и на пролећеö, закључује Велимир
Илић за Данас.

  

Споразум о сарадњи четири опозиционе партије предвиђа, између осталог, Србију као
пуноправну чланицу ЕУ, целовиту, али децентрализовану државу, владавину права и
равноправност свих грађана, јаку економију, развој енергетике, развијену
пољопривреду, борбу против корупције и криминала, социјалну правду, стварање
стратегије за младе и развој културе, науке и образовања.

  

Председник напредњака Томислав Николић је на заједничкој конференцији за новинаре
четворо лидера рекао да ће партије које су потписале споразум вероватно наступити
заједно на наредним изборима и изразио очекивање да ће се новој групацији
прикључити и друге странке "из опозиције или власти", којима је интерес Србије изнад
личног или партијског интереса. Истакао је да сарадња те групације једино није могућа с
ДС, док за СНС није прихватљива и Г17 плус. Он је навео да је за те четири партије циљ
расписивање избора, али да њихово организовање не зависи од опозиције, већ
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искључиво од власти.

  

Николић је том приликом рекао и да лидер Покрета снага Србије Богољуб Карић, у
случају да та коалиција дође на власт, неће бити ослобођен одговорности, већ ће моћи
да дође у земљу и да пружи одговор на оптужбе с којима је суочен, а да ће судије дати
одговор на питање да ли је крив, или није.

  

Миланка Карић, супруга Богољуба Карића и представница ПСС, оценила је да ће
опозициона коалиција сменити постојећу власт и зауставити "пропадање и умирање
Србије, јер се држава налази у катастрофалном стању, готово у безнађу". Председник
Покрета социјалиста Александар Вулин нагласио је да је Србија до сада знала против
кога и против чега је, а да "од данас зна и за кога је". Вулин је захвалио СНС због тога
што је та странка "имала храбрости да окупи разнородне партије око истог циља".

  

(Данас)
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